

«УТВЕРЖДАЮ»

Военный комиссар

Александровского и

Новоселицкого районов

И. Мельников

« 21 » сентября 2021 г.



АКТ

Проверки состояния подготовки граждан по военно –учетным специальностям в местном отделении ДОСААФ России Александровского района Ставропольского края

В соответствии с указаниями Командующего войсками Южного военного округа от 17 августа 2020 года № 14/5/4777, указаниями военного комиссара Ставропольского края от «27» августа 2020 г. №1/6056 руководства по учебно-воспитательному процессу- комиссия в составе:

председателя комиссии:

- начальник отделения (подготовки и призыва граждан на военную службу) военного комиссариата Александровского и Новоселицкого районов Петин Валерий Геннадиевич ;

Члены комиссии:

- помощник начальника отделения (подготовки и призыва граждан на военную службу) военного комиссариата Александровского и Новоселицкого районов Перцева Олеся Ивановна ;

21 сентября 2021 года провела проверку состояния подготовки граждан по военно-учетным специальностям в местном отделении ДОСААФ России Александровского района Ставропольского края и готовности к новому учебному году.

Руководящий состав образовательного учреждения на момент проверки :

- председатель местного отделения ДОСААФ России Александровского района Ставропольского края Якименко Андрей Иванович ;

- ведущий специалист местного отделения ДОСААФ России Александровского района Ставропольского края Жукова Наталья Сергеевна.

В результате проверки установлено:

1.Качество комплектования учебных групп

1.В 2021-2022 учебном году :

Обучения проводится по военно- учетной специальности: водитель транспортных категорий « С», (ВУС- 837).

Исходя из наличия учебных классов, количества автомобильной техники и преподавателей учебное заведение имеет возможность обучить за один поток

обучения 23 курсантов по ВУС - 837, и в учебном году 2022 по ВУС 837- 23 курсантов.

Комплектования учебных групп осуществлено военным комиссариатом Александровского и Новоселицкого районов в соответствии с требованиями приказа МО РФ 2001 г. № 202. Обучение проходит в 1(одной) группе в количестве 23 (двадцати трёх) человек. Учебные группы укомплектованы гражданами, подлежащими к призыву весна 2021 г. – 16 (шестнадцать) человек, к призыву осень 2021 г. – 7 (семь)человек.

Все обучаемые годны по состоянию здоровья, физическому развитию, моральным качествам и образовательному уровню для службы в соответствующем виде Вооруженных Сил РФ по получаемой военно-учетной специальности.

В приказе начальника Якименко А.И., МО ДОСААФ России Александровского района от 02.11.2020 г. №79 указан номер учебной группы (1С ВУС-837) и в приказе от 01.06.2021 № 48 указан номер учебной группы (2С ВУС -837).

Ведущие преподаватели: - Писарев Александр Иванович; мастера производственного обучения водителей –Абакумов С.А., Зейналов Р.А.

Фактов доукомплектования учебных групп после начала образовательного процесса не выявлено.

2.Планирование и организация учебно-воспитательного процесса

Имеются в наличии:

Постановление главы Александровского муниципального округа Ставропольского края « О подготовке специалистов для Вооруженных Сил Российской Федерации в 2021-2022 учебном году»:

Лицензия на право образовательной деятельности по подготовке водителей транспортных средств категории «С»,(ВУС-837) выдана Министерством образования и молодежной политики Ставропольского края «06» мая 2015г. № 3992, срок действия лицензии « бессрочно».

Учебная программа, рассчитана на 272 часа, согласно плана подготовки и расписания занятий.

Задание на подготовку в первом потоке 2022 учебного года установлено в количестве 20 (двадцати) человек. На начало подготовки из военного комиссариата Александровского и Новоселицкого районов , принято 15 (пятнадцать) человек. Из них обучаются по месту жительства 11 (одиннадцать) человек, не имеют возможности ежедневного проезда к месту обучения и обратно 4(четыре) человека.

План подготовки специалистов, план воспитательной, военно-патриотической и военно-шефской работы на 2022 учебный год разработан,

согласован с комплектуемым военным комиссариатом Александровского и Новоселицкого районов.

Проверено наличие и качество разработки плана методической работы на учебный год, плана спортивно-массовой работы, планов совершенствования учебно-материальной базы (перспективного и на календарный год), месячных планов работы образовательной организации, сводного расписания занятий на неделю, книги проверки состояния подготовки граждан по ВУС-837. Все планы и расписания оформлены с хорошим качеством, зарегистрированы и практически выполняются.

Представлены следующие документы: распорядок дня, график очередности обучения вождению машин (работ на технике), акт состояния готовности учебно-материальной базы к учебному году, план-график прохождения программы обучения учебными взводами (группами) по каждой ВУС.

3. Состояние учебно-материальной базы, внутреннего порядка, дисциплины и воспитательной работы

Обеспеченность образовательной организации материально-технической базой находится в основном в соответствии с табелями и нормами снабжения вооружением, техникой и другими материальными средствами по каждой ВУС и наименованию имущества.

Автошкола имеет 2 (два) класса для проведения теоретических занятий, и 2 (два) класса по устройству автомобилей, класс лабораторно-практических занятий, класс общевойсковой подготовки, комнату информации и досуга, тир, строевой плац, автодром и парк с элементами технического обслуживания.

Классы теоретической подготовки оснащены наглядными пособиями и мультимедийным оборудованием, находятся в хорошем состоянии. Класс по устройству автомобилей оборудован старыми, ветхими плакатами, агрегаты не обслужены и т.д. Строевой плац не имеет разметки, зеркал и требует ремонта покрытие. Стрелковый тир приспособлен для стрельбы из пневматического оружия. Огонь ведется по самодельным мишеням. Требования безопасности при стрельбе не соблюдаются.

Состояние автомобильной техники оценивается «удовлетворительно».

Спортивная база отсутствует.

Распорядок дня выполняется. Ежедневно проводится построение, развод на занятия. Расписание занятий соблюдается.

В соответствии с планом воспитательной работы в автошколе проводятся: еженедельные информационные беседы, лекции, встречи с ветеранами и т.д.

Грубых нарушений дисциплины и происшествий нет.

4. Полнота выполнения и качество усвоения программ по предметам обучения

Учебные планы в основном выполняются, последовательность изучения тем программы подготовки не нарушается.

Качество усвоения гражданами программ подготовки в ходе образовательного процесса проверено в объеме пройденных тем на день проверки по всем предметам программы подготовки и контрольной проверкой основных предметов обучения с выставлением обучаемым индивидуальных оценок. Граждане оценивались по критериям выпускных экзаменов.

К проверке было привлечено 100% процента общей численности обучающихся, из них 100% процентов – по знанию материальной части техники (вооружения), правил ее эксплуатации и 100% процентов – по вождению техники (работе на вооружении).

На основании индивидуальных оценок обучаемых выведена оценка образовательной организации за качество усвоения обучаемыми программы подготовки - "удовлетворительно", 100 процента проверенных обучаемых получили положительные оценки.

5. Укомплектованность кадрами преподавательского состава

Укомплектованность образовательной организации преподавателями составляет по штату 1 человек, в наличии 1 человек, 100%. мастерами производственного обучения по штату 4 человека, в наличии 4 человека 100 %.

Должностные лица соответствуют установленным квалификационным требованиям.

Должностные обязанности должностных лиц разработаны и доведены до исполнителей.

6. Качество проведения занятий

Обучение организовано в один поток и одну смену в вечернее время в течение четырех часов ежедневно.

За методическую подготовку на хорошо оценены 4 преподавателя (мастера), показавшие глубину знания предмета обучения, умение использовать технические средства обучения и наглядные пособия, при удовлетворительной дисциплине на занятии.

При проверке качества проведения занятий по каждому профилю подготовки проверено два занятия, оба оценены на «хорошо».

Планы и конспекты проведения занятий у преподавателей имеются, подписаны и утверждены начальником автошколы.

Учебная и учетная документация ведется своевременно. Техническое оснащение кабинетов, лабораторий и полевой учебно-материальной базы соответствует учебным программам. В учебном процессе используются технические средства обучения.

7. Посещаемость занятий

Учет посещаемости занятий ведется регулярно в «Журнале учета занятий» и составляет 90%. Причины непосещения уважительные (связаны с обучением в ГБОУ СПО «АСХК» и проживанием курсантов за пределами с. Александровского и в Новоселицком районе). Индивидуальные книжки учета практических работ и вождения машин в наличии, заполняются своевременно.

8. Организация проведения выпускных экзаменов

Все граждане, прошедшие полный курс по программе подготовки и получившие положительные итоговые оценки по всем предметам, были допущены к сдаче выпускных экзаменов.

Прием выпускных экзаменов по профилю подготовки проводилась военно-экзаменационной комиссией под председательством:

-Начальника автомобильной службы технической в/ч 41600 Калошина Д.О. назначенного приказом командующего ЮВО от 16.10.2020 г. № 666.

Случаев неприбытия в назначенный срок председателя и заместителя председателя (офицеров-специалистов) военной экзаменационной комиссии не выявлено. Комиссия работала в строго отведенное время.

Случаев допуска граждан, пропустившие более 20 процентов занятий или не полностью выполнившие предусмотренные программой подготовки практические работы не выявлено.

Экзамены от граждан, прошедших полный курс по программе подготовки, принимаются в соответствии с требованиями этой программы подготовки.

Гражданам, прошедшим подготовку по специальностям водителей транспортных средств категории "С" и сдавшим экзамены военно-экзаменационным комиссиям, выдано свидетельство установленного образца.

Результаты сдачи экзаменов специалистами по эксплуатации автотранспортных средств в ГИБДД оформлены протоколом. Заверенные председателем комиссии ГИБДД копии имеются в образовательном учреждении и в отделе военного комиссариата области.

Листы учета индивидуальных особенностей и физической подготовленности граждан после сдачи выпускных экзаменов своевременно направлены руководителем образовательного учреждения в комплектующий отдел военного комиссариата для подшивки в личные дела граждан, подлежащих призыву на военную службу.

Вывод: Местное отделение ДОСААФ России Ставропольского края Александровского района способно выполнять свои обязательства в рамках Соглашения о предоставлении Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» субсидии из федерального бюджета для подготовки граждан Российской Федерации, подлежащих призыву на

военную службу, по военно-учётным специальностям солдат, матросов, сержантов и старшин в 2021-2022 году.

Работа образовательного учреждения ДОСААФ России Ставропольского края Александровского района оценивается «удовлетворительно».

Председатель комиссии:

Начальник отделения

(подготовки и призыва граждан на военную службу)

Военного комиссариата

Александровского и Новоселицкого районов

В.Г. Петин

Члены комиссии:

Помощник начальника отделения

(подготовки и призыва граждан на военную службу)

Военного комиссариата

Александровского и Новоселицкого районов

О.И. Перцева

С актом проверки состояния подготовки граждан по военно-учетным специальностям в отделении ДОСААФ России Александровского района Ставропольского края ознакомлен:

Председатель местного отделения ДОСААФ России

Александровского района Ставропольского края

А.И. Якименко

«21» сентября 2021_г.